



Rijeka, 19.01.2023

Sindikat pomoraca Hrvatske
Predstavnik za Jadroliniju
Gosp. Antun Aljinović

PREDMET: Nastavak pregovora o Nacionalnom kolektivnom ugovoru

Poštovani,

Obzirom na vaše pozive na održavanje zajedničkog sastanaka sindikata u vezi usklađivanja stajališta sindikata s ciljem skorog potpisivanja NKU-a, dužni smo Vam odgovoriti slijedeće:

-NSPPBH za razliku od nekih drugih nikada nije ni prestao sa pregovorima oko NKU-a, unatoč trenutnom zastoju, pa shodno tome više je nego neupitno naše sudjelovanje u nastavku pregovora. Vjerujemo kako je vama sigurno vrlo dobro poznato kako su pregovori oko NKU-a najvažniji dio rada bilo kojega sindikata, a isto tako vjerujemo kako vaše pitanje upućeno NSPPBH, o namjeri sudjelovanja u nastavku pregovora, nije postavljeno u dobroj namjeri te sa ciljem nastavka dobre suradnje.

-NSPPBH i tijekom ovog zastoja u pregovorima intenzivno radi na unaprjeđenju prava i primanja pomoraca kroz razno razne sastanke putem svojih predstavnika u Radničkom vijeću i Nadzornom odboru, a što je vidljivo i kroz rezultate povećanja plaća, isplate prigodnih nagrada, prijevoza na posao, 2GO kartica itd.

-Dobro vam je poznato kako je NSPPBH bio podržao predstavnika SPH za predsjednika pregovaračkog odbora svih triju sindikata. Takvim postupkom (ustupkom) vjerujemo kako je iskazana naša dobra volja za zajedničkom suradnjom. Nažalost u tom djelu je, radi vama poznatih razloga, to povjerenje narušeno te od tada NSPPBH samostalno nastupa u pregovorima.

To što NSPPBH nastupa samostalno ne znači kako i dalje nećemo surađivati i podržavati sve ono što predstavnici SPH i SSPJ budu predlagali u korist radnika i radničkih prava.

- Članovi pregovaračkog odbora NSPPBH upravo rade na izračunu plaća pomoraca, koji je prihvaćen od strane svih sindikata, a kojeg treba uskladiti sa najnovijim odlukom Vlade o najnižoj plaći u RH, o čemu će te biti na vrijeme obaviješteni.
- NSPPBH je uputio poziv za hitan nastavak pregovora NKU-a, HUB Mare Nostrum. Kada budemo saznali datum sastanka svakako vam stojimo na raspolaganju da se nađemo dan ranije te razmijenimo mišljenja i stavove oko NKU-a.

S poštovanjem,

Anton Miculinić, predsjednik NSPPBH

21000 Split, Ante Petravića 23

mob: 098 / 775 - 156 ☎ mob: 098 / 645 - 818 ☎ e-mail: nsppbh@email.t-com.hr ☎ www.nsppbh.hr
tel: + 385 21 530 006 ☎ fax: + 385 21 530 006 ☎ MB: 2330792